

安罗高速黄河特大桥 北跨堤桥顺利合龙

本报讯(记者 陈卓)一桥跨南北,两岸变通途。3月17日,安罗高速黄河特大桥北跨堤桥顺利合龙,为整体项目早日通车打下坚实基础。

安罗高速黄河特大桥位于新乡市与郑州市之间,该特大桥既是安罗高速的重要控制性工程,又是当前黄河上最长的公路桥梁。大桥全长15.223公里,钢结构用量达22万吨,是黄河上最长、内

陆地区钢结构用量最大的公路桥梁。该特大桥穿越黄河湿地省级自然保护区,环保要求极高。项目贯彻了黄河流域“生态保护、绿色发展”原则,坚持“装配化绿色建造”设计理念,大规模采用轻型化的钢混组合结构,可有效降低基础规模,减小阻水率,降低桥梁对防洪的影响。

3月17日,安罗高速黄河特大桥北

跨堤桥顺利合龙,钢结构部分全部施工完成。据了解,北跨堤桥为安罗高速黄河特大桥的一部分,在原阳县境内跨越黄河大堤,采用变截面双边箱钢混组合梁结构,长275米,宽41.5米,总重5300吨,共计23个节段,最大吊重量58吨。

为保证北跨堤桥顺利合龙,为后续桥面板及北副桥梁架施工创造条件,中交二航局建设团队针对现场地形科学规

划,采用三维建模、动画模拟、航拍拟合等先进测量技术,精准划定吊装设备站位,科学调整钢梁吊装顺序,确保北跨堤桥钢梁吊装过程安全高效。

据了解,安罗高速黄河特大桥预计今年年底实现全桥合龙,2025年建成通车。项目建成后,将有效缓解京港澳高速和大广高速交通压力,促进黄河流域生态保护和高质量发展。

8年的牵挂 只为当面说声谢谢 50元的帮助 细微之处见真情

□记者 刘志松 通讯员 夏森 张宇暄

赠人玫瑰,手有余香。关键时刻的50元钱也能见证人间真情。行医54年身上随时带着现金的小习惯能为一些患者解除燃眉之急,尽管对医生来说是件小事,对于患者来说,值得记挂8年之久。

8年的牵挂 只为当面说声谢谢

“那是在我最困难的时候,您给我50块钱,我可感动了。”3月16日,在新乡医学院第一附属医院(以下简称新医一附院)滑县医院,郭女士见到牵挂8年的医生时说。

原来,2016年,56岁的郭女士带着3岁的孙女,从滑县到新医一附院就诊,发现身上的钱不慎遗失。在她束手无策时,坐诊医生了解情况后,随手从口袋里拿出50元钱,让郭女士买到了回家的车票。随后的8年里,她一直牵挂着这件事。

今年,她因病到新医一附院滑县医院就诊,并向医院表示希望能再见到那位当年帮助她的医生。经过努力,最终确认了那位医生是新医一附院消化内科杨承汉教授。

3月16日,恰逢杨承汉在新医一附院滑县医院坐诊。郭女士立刻带着写有“医德高尚 善行天下”的锦旗来当面答谢(如图)。在交谈的过程中,她始终握着



杨承汉的手,不住地感谢他当年的帮助。

50元的帮助 细微之处见真情

“既然穿着白大褂,就有责任在治好病人的同时,尽我所能帮助患者。”杨承汉说。他资助患者的钱从1970年的几毛钱、几块钱,到现在的几百元、几千元。上班前往口袋里放现金的习惯,他一直坚持了54年。其间,帮助过多少人,他自己也记不清楚了。

在特殊的情况下,这些钱能够帮助患者从短暂的困境中走出来。杨承汉表示,有时候钱虽然不多,却能实实在

在帮助患者。

128年的传承 只为“仁心仁术 博济惠民”

“医生穿着白大褂,要对得起这身白大褂。”杨承汉说。跨越8年的牵挂画上句号,但新医一附院128年的历史传承和“仁心仁术 博济惠民”的院训将一代代延续下去。随着3月1日新医一附院肿瘤医院滑县院区正式开诊,省级优质医疗资源下沉,将继续守护滑县乃至豫北地区广大人民群众的健康,救死扶伤的过程中将会发生更多暖心的故事。

延津县 集中整治不规范 空中线缆和线杆

本报讯(记者 张延)3月18日,延津县城管局联合县公安局、供电公司、移动、联通等相关部门对不规范空中线缆和线杆开展整治工作。

此次集中整治时间为两个月,一直持续到4月30日。整治范围涉及湘泉大道、西安大道、延安大道以及交通路口。公共区域的空中线缆及线杆按照“谁所有、谁负责、谁整治”的原则,由移动、联通、供电公司等相关部门有组织、有计划推进实施。

整治现场,工作人员搬着梯子、拿着钳子等工具,爬上道路两侧线杆,剪断跨路“飞线”,对斜拉、垂落、缠绕、松垮、附挂的线缆,采取捆束、贴墙、扣盒等方式实施整治,对废旧老化线杆进行拆除,致力于达到整齐、美观、安全的效果。

第一阶段空中线缆整治工作,计划通过道路开挖及线缆合并作业方式,撤除各类架空线缆15处,各类通信、监控、电子警察、电力线缆280条,拆除移动、联通、电信、电力线杆11根,修补通信井箱9个,整治光缆信号交换箱6个,美化光交箱12个,消除架空线缆隐患27处,捆扎合并凌乱线缆约3800米,架空线缆撤除落地共计约6400米。

县城管局将加大统筹协调力度,压实责任、科学预判、合理调动,全力做好线杆线缆专项治理服务保障工作,确保市民出行安全,提升群众满意度。

人人参与文明城市创建
大家共享文明创建成果